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PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE AMARANTE DO MARANHÃO
RUA HUMBERTO DE CAMPOS, 782-CENTRO-AMARANTE DO MARANHÃO-MA
CNPJ- 23.436.389/0001-18 – CEP. 65.923.000 –  FONE/FAX: 3532-2094

REQUERIMENTO Nº 017/2014
Amarante do Maranhão, 13 de junho de 2014.
Sra. Presidenta,
             Requeiro nos termos do art. 40 da Lei Orgânica Municipal, nos termos do que dispõe o artigo 150 do Regimento Interno da Câmara Municipal e na Lei 12.527/2011 (Lei de Acesso a Informações Públicas), seja Convocado o Senhor Elismar Duarte Araújo Chefe do (DMT) Departamento Municipal de Trânsito de Amarante do Maranhão), para que compareça a uma reunião, com o Poder Legislativo e a participação da Secretaria Municipal de Saúde e o Sr. Edivan Azevedo, Sargento do 3º Batalhão da Policia Militar, no dia 23/06/2014, no horário das 09h00min h no Plenário da Câmara Municipal, a fim de prestar informações sobre as atividades do referido Departamento.
JUSTIFICATIVA
Sra. Presidente,
Srs. Vereadores,
            A referida proposição visa atender ao cumprimento do dever do Poder Legislativo Municipal no acompanhamento das ações públicas, buscando informações e os devidos esclarecimentos sobre o funcionamento do Departamento Municipal de Trânsito. 
           Todos nós sabemos da importância do bom desenvolvimento dos trabalhos das instituições municipais para o crescimento do município. E o Departamento Municipal de Trânsito como instituição pública tem suas atribuições no que tange à organização e ao bom funcionamento do trânsito. Bem como, a realização de trabalho de Educação no trânsito. Em virtude disso, requeiro esta reunião, pois se espera que através da mesma, cada órgão participante contribua no sentido de que alternativas possam ser estabelecidas e possivelmente concretizadas para que a nossa cidade tenha mais segurança no trânsito. Haja vista que é grande o número de acidentes e ocorrências policiais que acontecem em virtude da irresponsabilidade de alguns condutores de veículos que desrespeitam as leis de trânsito, e que acaba oferecendo insegurança a população.                      Diante dos fatos, ressalto novamente a participação de todos, crendo que é de fundamental importância, pois através do diálogo entre as instituições ficará mais fácil encontrarmos as soluções para essa problemática que aflige nossa cidade. 
                 Certo de está cumprindo com o meu dever e contar com a sensibilidade do Chefe do órgão solicitado antecipo sinceros agradecimentos.

[bookmark: _GoBack]Atenciosamente,
Weliton Silva
                                                            Vereador
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